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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃ~ 

PERMANENTE DA ASSEMBLEIA 

MUNICIPAL REALIZADA NO DIA 27 

DE JANEIRO DE 2020:-- - ------

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - Aos vinte e sete dias do mês de Janeiro do ano 

dois mil e vinte, nesta cidade de Viana do Castelo e no salão nobre da Câmara 

Municipal sita no edifício da Câmara Municipal, realizou-se uma reunião da 

Comissão Permanente sob a presidência de Maria Flora Moreira da Silva Passos Silva, 

Presidente da Assembleia Municipal e a presença dos Deputados Municipais José 

Carlos Resende (PS), Manuel Rodrigues Salgueiro (JFI), Eduardo Paço Viana (PSD), 

Sónia Carvalho (CDU), Jorge Teixeira (BE), e José Augusto Meleiro Rodrigues 

(CDS/PP). Secretariou a Coordenadora Técnica da Secção de Actas e Apoio aos 

Órgãos Autárquicos, Georgina Maria Ferreira Marques. Pelas dezoito horas, foi 

declarada aberta a reunião. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

(01) ASSUNTOS DIVERSOS:- A Presidente da Assembleia, no seguimento dos 

assuntos tratados na ultima reunião da Comissão Permanente, propôs que fossem 

tomadas as seguintes deliberações:-1. A reunião a realizar com o Juiz Presidente da 

Comarca de Viana do Castelo será realizada no dia 9 ou 16 de Março dependendo da 

disponibilidade da agenda do Juiz. 2. Relativamente à reunião com os Presidentes dos 

Agrupamentos de Escolas, a sessão da Assembleia Municipal de jovens estudantes 

será proposta por estes ao Conselho Pedagógico de cada Agrupamento para o 

próximo ano lectivo, prevendo-se a sua realização no final do primeiro período. Este 

ano prevê-se a deslocação de uma representação da Comissão Permanente aos 
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agrupamentos que o solicitarem, no âmbito do "projeto cidadania". 3. A participação 

na sessão ordinária da Assembleia de 28 de Fevereiro, relativa ao debate a realizar no 

cumprimento do Regimento, contará com a participação como convidados do 

Presidente do Conselho de Administração e do Administrador Delegado da 

Resulima. A visita ao aterro será realizada no próximo dia 22 de Fevereiro (Sábado) 

pelas 15h, para o qual será remetido, via email, convite a todos os membros da 

Assembleia Municipal e do Executivo Camarário, e será solicitado um autocarro para 

a respectiva deslocação. 4. Na sequência do pedido do Sr. Presidente da Câmara que 

seguidamente se transcreve:- "O gabinete do Senhor Chefe de Estado Maior das Forças 

Armadas está a preparar o lançamento de um programa nacional de divulgação do papel das Forças 

Armadas pelo país. Esta ação inicia-se dias 5 e 6 de fevereiro em Viana do Castelo com um 

programa nas escolas do ensino básico, secundário e superior e o Senhor CEMFA gostaria de poder 

apresentar aos membros da Assembleia Municipal uma pequena alocução sobre o papel das Forças 

Armadas na Proteção Civil. Assim, solicito que sejam convidados todos os eleitos (Deputados 

Municipais e Presidentes de Junta ou de Uniões de Freguesia) para a referida sessão a realizar-se 

dia 6 de fevereiro às 18.00 horas na Sala Couto Viana, na Biblioteca Municipal.". A Comissão 

Permanente deliberou endereçar convite a todos os membros da Assembleia 

Municipal, extensivo também aos Presidentes das Assembleias de Freguesia. A 

Comissão Permanente deliberou tomar conhecimento e aprovar todos os assuntos. 

(02) ENCERRAMENTO DA REUNIÃO:- E, nada mais havendo a tratar, a 

Presidente da Mesa, pelas vinte horas, declarou encerrada a reunião, da qual, para 

constar, se lavrou a presente ata. J 


